

Datum. 17. 2. 2012  
Številka: 56-1/2012-1

Andragoški center Slovenije  
Mag. Zvonka Pangerc Pahernik  
Šmartinska cesta 134/a  
1000 Ljubljana

Spoštovani,

Ljudska univerza Murska Sobota je v letu 2011 obeležila 50 letnico delovanja. V našem poslanstvu smo zapisali, da smo družbeno odgovorna organizacija, vedno odprta za izobraževalne novosti, ki prebivalcem Pomurske regije in širše, zagotavlja dostopnost do kakovostnega vseživljenjskega učenja, svetovanja, izobraževanja in pomoči za uspešno učenje. Zapisali pa smo tudi, da z vključevanjem v razvojne programe in projekte na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni želimo dodati pomemben delež pri udeležanju strategije vseživljenjskosti učenja.

Teden vseživljenjskega učenja (TVU) je najvidnejša promocijska manifestacija na področju izobraževanja in učenja v Sloveniji. Ljudska univerza Murska Sobota se, kot območni koordinator in organizator dogodkov, v gibanje TVU vključuje praktično vse od začetka. V zadnjih treh letih smo vsakoletni začetek TVU obeležili s tiskovno konferenco in skupno svečano otvoritvijo, prav tako pa smo uspešno in odmevno, ob pomoči regionalnih in lokalnih medijev, promovirali pomen, vlogo ter možnosti učenja in izobraževanja. V lanskem letu smo pripravili tudi spremljajočo razstavo z naslovom Deset let TVU v pokrajini ob Muri. Svečano otvoritev TVU 2011 smo skupno pripravili Ljudska univerza Murska Sobota, Razvojna agencija Sinergija Moravske Toplice in Zveza kulturnih društev Lendava. S premišljeno in načrtno promocijo smo dosegli veliko medijsko odmevnost TVU in imeli več kot 20 objav v različnih medijih (v te podatke niso vštete ponovitve in objave na spletnih straneh).

V okviru Ljudske univerza Murska Sobota smo v TVU 2011 organizirali in izvedli 35 prireditev, ki se jih je udeležilo 963 udeležencev. V vlogi območnega koordinatorja pa smo sodelovali s 58. prireditelji, ki so izvedli 162 prireditev. Veliko prireditev z različno tematiko je bilo izvedenih tudi v manjših krajih – vaseh. S tem smo zamisel in prakso vseživljenjskega učenja približali najširšemu krogu prebivalcev naše pokrajine.

Dosedanje pozitivne izkušnje pri pripravi regionalne svečane otvoritve TVU, vzpostavljeno sodelovanje z drugimi območnimi koordinatorji, ter pozitivni odzivi javnosti in medijev so nas pripeljale do želje, da bi postali soorganizator nacionalnega odprtja TVU 2012.

Veseli bomo, če nam boste zaupali pripravo in izvedbo tega pomembnega dogodka.

Pripravil: Alojz Sraka



Direktorica  
Alenka Kučan